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１．次に示す回路の出力電圧𝑣𝑜〔V〕を求めなさい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．下に示すブリッジ回路の出力電圧 V の（１）式を導きなさい。 

 

 

R1=2[kΩ] 
R2=8[kΩ] 

5[V] 

2[V] 

𝑉 = 𝑉1 − 𝑉2 

𝑉1 =
𝑅2

𝑅1 + 𝑅2
𝐸 ,  𝑉2 =

𝑅4

𝑅3 + 𝑅4
𝐸 を上式に代入する 

𝑉 =
𝑅2𝑅3 − 𝑅1𝑅4

(𝑅1 + 𝑅2)(𝑅3 + 𝑅4)
𝐸 （１） 

V1 

V2 

式（４・５）𝒗𝒐 =
𝑹𝟐

𝑹𝟏
(𝒗+ − 𝒗−)より 

 𝒗𝒐 =
𝑹𝟐

𝑹𝟏
(𝒗+ − 𝒗−) =

𝟖×𝟏𝟎𝟑

𝟐×𝟏𝟎𝟑 × (𝟐 − 𝟓) = 𝟒 × −𝟑 = −𝟏𝟐[𝑽] 

𝑉 = 𝑉1 − 𝑉2 = (
𝑅2

𝑅1 + 𝑅2
𝐸) − (

𝑅4

𝑅3 + 𝑅4
𝐸) =

𝑅2(𝑅3 + 𝑅4) − 𝑅4(𝑅1 + 𝑅2)

(𝑅1 + 𝑅2)(𝑅3 + 𝑅4)
𝐸     

=
𝑅2𝑅3 + 𝑅2𝑅4 − 𝑅4𝑅1 − 𝑅4𝑅2

(𝑅1 + 𝑅2)(𝑅3 + 𝑅4)
𝐸 =

𝑅2𝑅3 − 𝑅4𝑅1

(𝑅1 + 𝑅2)(𝑅3 + 𝑅4)
𝐸 


